Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 701/2014
 

Requer informações sobre férias e recesso escolar nas creches municipais de Santa Barbara d`Oeste.
[bookmark: _GoBack]
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Constituição Federal e Estadual estabelece que seja função precípua do parlamento o acompanhamento dos atos do poder Executivo e, portanto há a necessidade de informações oficiais para que essa atividade possa ser de fato exercida, e entendendo que estas informações podem contribuir com o planejamento de políticas públicas municipais;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. É de conhecimento da Administração Municipal o pedido de munícipes pais de alunos que solicitam que encerrem o recesso e férias escolar no meio e final do ano? 
2. Existe algum estudo, planejamento ou pesquisa em andamento da Administração Municipal para avaliar a necessidade de realizar essa medida? Se sim, Quais as medidas estão sendo realizadas? Há previsão para esse ano ou a partir de 2015?
3. Existe um levantamento de quantos pais de alunos das creches municipais necessitam do fim do recesso e férias escolar? Se sim, qual a quantidade exata?
4. Existe um levantamento com os funcionários públicos professores, monitores e demais funcionários da Secretaria de Educação que trabalham nas creches municipais para avaliação de uma possível alteração? Se sim, qual foi o resultado final?
5. Outras informações que julgarem pertinentes.


A fim de contribuir com o debate sobre a gestão regionalizada de problemas comuns, cremos ser de extrema importância o acesso as informações oficiais.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de agosto de 2.014.
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